



PROTOKOLL

Möte: Ledningsgrupp 4-kanten
Datum: 2017-03-14
Tid: 13.30-15.00
Plats: Älvsbyn, Kommunhuset , Bäckén

Närvarande: **Sture Nordin** ordförande utbildningsutskottet Älvsbyn, **Carina Sammeli** ordförande BUN Luleå (via telefon) **Britt-Marie Loggert Andrén** ordförande utbildningsnämnden Boden, **Ruth Rahkola** ordförande BUN Piteå och **Tove Waara Axelsson**, utvecklingsledare 4-kanten

Frånvarande:

Gäster:

| Mötespunkt | Information/diskussion | Beslut/Resultat/Bilagor |
|----------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------|
| 1. Välkomnande och godkännande av dagordning | | Dagordningen godkändes 1 övrig fråga (Ruth R) |
| 2. Kalendarium/aktiviteter | Mailas ut till gruppen som får ge synpunkter fram till 22 mars. Därefter mailar Tove ut version 1. All material läggs även ut på vår interna sida. | Mailas ut efter den 22 mars. |
| 3. Nuläget 1:a hands sökande | Tove visade antalet 1:a hands sökande 2017 jmf med 2016 | Bilaga 1 |
| 4. Estetiska programmen | Utbildningsgruppen fick i uppdrag: att se över gemensamt och göra en sammanfattning hur det ser ut på de Estetiska programmen. Hur kan vi upprätthålla estetutbildningarna i 4-kanten och hur kan vi ev. fördela dem. En rapport kring detta ska vara upprättad hösten 2017. | Uppdrag till Utbildningsgruppen. Rapport hösten 2017. |
| 5. Elevresor elever fyllda 20 år | Ledningsgruppen ser inte detta som en fråga som ska tas upp till beslut utan ser att det är ledningen på respektive gymnasieskola som ska handlägga detta utifrån den lagstiftning/förordning som gäller. | |



| | | |
|-----------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------|
| 6. Asylsökande elever 18 år | Ledningsgruppen ser att dessa elever ska hanteras på samma sätt som övriga elever. Det viktiga är att ersättningsfrågan fungerar med immigrationsverket. | |
| 7. Grans NP Piteå | Ruth R informerade om att Piteå kommun tar över Grans from. 1/8-17. Projekt under KS 1 år. Därefter över till GY-skolan och till Gy-chef. Projektledare blir Irene Worrsjö. Nuvarande avtal förlängs med länet 1 år. | |
| 8. Representation Kalix NP | Carina Sammeli informerade om att hon föreslagit att Ruth R och Tove WA att medverka i styrgruppen från 4-kanten. | |
| 9. College information | VO-college: Återcertifiering till våren, granskning 29 maj. Rekrytering av ny processledare pågår. Mer information av processledarna följer vid mötet som bokades in idag 9 maj. (Mötet 5 maj ställdes in) | Nytt möte 9 maj. |
| 10. Övriga frågor | Ruth R tog upp beräkning av gymnasiesärskolans priser i nya avtalet. Ruth ansåg att det idag inte fanns ett fullgott beslutsunderlag att ta till nämnderna. Ledningsgruppen enades därför om att: <i>Gymnasieskolornas ekonomer får i uppdrag att ta fram ett skriftligt underlag med konsekvensanalys kring hur vi ska beräkna priset på gymnasiesärskolans utbildningar i avtalet(bilaga 2) från och med hösten 2017.</i> Tove för vidare uppdraget till ekonomerna. | Till Tove från ekonomerna senast 18 april 2017. |
| Mötet avslutades | | Tove Waara Axelsson/anteckningar |

**Bilaga 1****Sökande i 1:a hand till Fyrkanten hösten 2017**

| | Tot | Hemkommunen | Fr.4-kanten | Utifrån |
|----------------|-------------|--------------------|--------------------|----------------|
| Luleå | 819 | 643 | 101 | 75 |
| Boden | 251 | 221 | 15 | 15 |
| Piteå | 466 | 406 | 32 | 28 |
| Älvsbyn | 58 | 51 | 5 | 2 |
| NTI | 63 | | 53 | 10 |
| LUP | 80 | | 72 | 8 |
| GRANS | 37 | | 31 | 6 |
| Tot | 1774 | | | |

Boden förändringar jmf med 2016 -2017

Några färre sökande 261-252

EE ökat 15-25

FT ökat 35-40

NA minskat något 20-15

RL minskat 33-12

TE minskat 44-34

Piteå förändringar jmf med 2016-2017

Färre sökande 535-468

BA minskat 63-46

BF ökat 25-33

EK minskat 63-43

EST Bild minskat 9-5

Est-est minskat 22-11

HA minskat 20-15

NA ökat 33-42

SA minskat 57-38

Grans Minskat söktryck 60-37

Älvsbyn förändringar jmf med 2016-2017

Färre sökande 69-58

VO minskat 14-4

TE minskat 8-3

EK minskat 13-4

BA ökat 15-21

EE nytt

Luleå förändringar jmf med 2016-2017

Lika många som förra året 824

BA minskat 53-32

EK minskat 158-127

Est-est minskat 21-7

Flyg minskat 27-10

HA ökat 18-27

HT nytt

HU ökat lite

NTI 2016-2017

Ökat söktryck 40-64

EE-Dat ökat 7-33

LUP 2016-2017

Ökat söktryck med några 80-82

HT 1 sökande 2016:12 2017 : 1



FYRKANTENS GYMNASIESAMVERKAN

Boden | Luleå | Piteå | Älvsbyn